



①4月28日,在海口龙昆下游段综合整治项目现场,施工人员脚踩泥泞头顶烈日进行焊接作业。

②4月27日,俯瞰海口美兰国际机场快速通道,主线桥正在进行收尾施工。

③4月27日,俯瞰江东新区江东广场项目,现场塔吊林立,一派繁忙施工景象。

④4月28日,在海南中心项目建设现场,施工人员在烈日下施工。

⑤4月27日,在江东新区中国石化自贸大厦高150米的楼顶,施工人员在焊接钢结构。

⑥4月28日,在海口市横沟村城市更新项目(一期)现场,施工人员在高温下加固模板。

⑦4月28日,在江东新区CBD核心区域,夜幕降临,项目建设者挑灯夜战抓紧施工。



高温来袭

项目建设不停歇



▲4月26日,在海南科技馆项目建设现场,施工人员在高温下挑灯夜战。

▲4月28日,在海口市横沟村城市更新项目(一期)现场,由于在高温天气下施工,施工人员不时补充水分。

□本报记者 孙士杰 文/图

连日来,海口持续高温天气。27日,气象观测当天最高气温达到40.9℃,打破最高气温年极值。

然而,在这样的高温天气下,海口重点项目建设依然如火如荼地进行着。一根根钢筋在烈日下绑扎,一车车混凝土倾倒在项目地基中……项目建设者顶烈日,战高温,从未懈怠。汗水湿透了衣衫,烈日晒黑了脸庞,但是建设者依旧坚守岗位。当夜幕降临,他们又披星戴月,挑灯夜战,在灯火通明的项目工地上奋力冲刺,建设进度提速推进……

4月28日,海口再发高温红色预警。在海口市横沟村城市更新项目(一期)建设现场,塔吊林立,机械轰鸣,施工人员在炎炎烈日下奋战在建设一线。据了解,海口市横沟村城市更新项目总占地684亩,将全力打造“幼有所育、学有所教、病有所医、老有所养”的现代化社区。项目现有600余人参与施工建设,高温天气依然阻挡不了他们推进项目建设的步伐。

4月27日晚,在海口新海港和南港“二线口岸”(货运)集中查验配套项目建设现场,施工人员进行对膜结构屋面进行焊接,高温天气加上电焊火花的余温,犹如在蒸笼中作业,但是建设者习以为常,喝了补水,衣服湿透了再换一条,施工从未停下来。在江东新区中国石化自贸大厦项目顶部150米的高空,黑暗中不时出现阵阵火光,目前项目正在进行幕墙安装、室内装修。尽管连日高温天气,但是施工人员白天黑夜都在赶工期,三班倒,不停歇。

在推进海南自由贸易港建设的进程中,海口各重点项目以开局即冲刺的姿态全速推进建设。建设者攻坚克难,抢抓工期,从基础设施到产业园区,从民生工程到生态环保项目,各个领域都呈现出勃勃生机,为海口高质量发展注入强劲动力。

